



## 给妈妈的一封信

编者按:《请回答1988》里有这样一段话:“听说神无法无处不在,所以创造了妈妈。妈妈这个词,只是叫一叫,也觉得喉间哽咽。妈妈——最有力量的名字。”母亲节,文来中学的学生们写下了对妈妈最真挚的情感。

### 八(9)仇丁妮

在不久前结束的十四岁生日活动中,我认为我收获了又一次的成长,您在给我的信中写道:“我将会一直爱你,一如你呱呱坠地那时。”我都看到了,我也想说:“我也将会一直爱您,一如您爱我那般。”

冰心曾说:“母亲啊!你是荷叶,我是红莲,心中的雨点来了,除了你,谁是我在无遮拦天空下的绿荫。”我也是,母爱是永恒的,虽然我们会拌嘴、吵架。但爱对方的心却从未改变。妈妈,我爱您!

### 八(12)吴一凡

哦,妈妈,您的节日就要到来,我想为您写一首诗,写出小小的心思。

早晨,轻柔的声音,将我唤醒,带来一天的好心情,鸡蛋、面包,是一天的开始。

哦,还有一杯冒热气的豆浆和嘴里的叨叨。林荫道,单车响,叮叮当当,多像您的教导。果园间,桂花香,金色诱人,多像您的笑颜。夕阳下,徐风来,轻柔宜人,多像您的亲吻。妈妈,您可知道,您的表扬,如春风细雨,吹在脸上,甜在心里;您的批评,如狂风暴雨,打在脸上,记在心里。儿的埋怨,您别往心里去,会伤了心情,您的一言一行,儿都记在心里,您不必担心。夜空下,流星悄悄划过,和着蛙声虫鸣,在心底轻喊,妈妈,我爱您!

### 六(8)陈叶沁怡

一份爱,如影随形,伴随着我。一种情,无微不至,陪伴着我。一颗心,关爱有加,呵护着我。

收集每一抹晨曦,每一滴雨露,每一片雪花,每一朵玫瑰,每一缕芬芳,每一个微笑,每一颗真心,在母亲节送到您的身边。

心儿圆圆圆儿心,甜甜母爱母甜甜;浓浓情思情浓浓,绵绵思念思绵绵;迢迢千里千迢迢,深深祝福祝深深!

### 六(11)王思艳

3岁的我,认为你很厉害,带着小小的我,上天入地下海。5岁的我,觉得你像超人,不论做什么事,都能轻松完成。8岁的我,羡慕你是老师,你在三尺讲台,教学生念古诗。母亲节,我想对您说:我爱您!

### 六(2)项桐

妈妈,假如我是一只黄鹂鸟,我会为您送上最动听的歌曲;妈妈,假如我是一只苍鹰,我会跟随您翱翔天际;妈妈,假如我是……但是,妈妈,我却是一只行动缓慢的蜗牛,拖着蜗牛去散步,您总是紧皱眉头、不停催促,我就算加快蠕动也无法赶上您的脚步。那么,妈妈请您放慢脚步,欣赏一下沿途的风景,和我一起去发现生活中的美好吧!

## 学当小老师

华东师大二附中附属初中(紫竹校区)预备(1)班 谢殷桃

### 小

学刚毕业,我就当了回“小老师”。对于那段经历,我至今记忆犹新。

那个夏天我被妈妈“派遣”到阿姨家去做家教。我和“学生”丫丫简单寒暄后就开始了我的“第一课”。

“丫丫,今天我先教你英语,我会给你布置作业,你一定要记得按时完成知道吗?”我故意调整了呼吸,学着小老师说话的腔调。只见丫丫直点头,看来她也没有多不听话嘛,这我就放心了。

折腾了一个上午,我发现丫丫连最简单的“三单”(she,he,it)都搞不清楚,真是奇怪!后来我抽了她几个英语数字单词,她也支支吾吾了半天才答上来。我在小本子上记上了“English基础薄弱”几个字。

接下来下午的数学课程,却十分顺利。丫丫脑筋转得极快,不仅一教就会,还会举一反三!我极其佩服她的数学思维。

下午四点,课程结束了,丫丫妈妈也回来了。我把情况告诉了阿姨。阿姨说:“丫丫对英语没有兴趣,所以基础才会这样薄弱。”我听了之后下定决心,重新制定一份有趣味的教案,帮助丫丫!

在学“新闻”这个英语单词news时,我先帮丫丫复习以前学过的“东、南、西、北”四个单词“east, south, west, north”。然后教她:“新闻”这个英语单词原来是把“北、东、西、南”四个英语单词的打头字母加在一起,使之成为news,“新闻”也就是“来自东南西北四面八方的信息”呀!

我们要学会:用“已知”的东、南、西、北,去推测“未知”的新闻,这就是“智慧”呀!丫丫似懂非懂地点点头。

后来的一个月里,丫丫的英语逐渐有了起色,她对英语也慢慢有了兴趣。我们两个也从“师生”变成了“朋友”。最后在暑假末尾我花了一些零花钱为丫丫买了一份最适合她的教材和试卷。

从我给丫丫补课的那件事起,我明白了“为人师表”是多么的不容易。还是唐朝韩愈在《师说》中说得好:“师者,所以传道、授业、解惑也。”

## 我的新体验

华东康桥国际学校 初中部预备(1)班 时嘉璠

2017年,我挥别熟悉的小学来到初中新学校。走进全新的小世界,新奇的感受充盈着我,至今让我难以忘怀。

走进教室的第一天,就让我好奇万分,教室里的座位不是面朝讲台,而是四个人一组,面对面坐着。拿到课表,我心里直打鼓,每天排着三四节英语课,这可是以前学校的两三倍啊。更令人大跌眼镜的是,同学们上课的时候可以吃披萨喝咖啡:上课回答问题时,即使说出很出格的答案也不会被老师批评,相反老师还会表扬你:“good try”(很好的尝试)。每次上课,当老师提出一个问题后,同学们便争先恐后地要求答题。

印象最深刻的就是坐在后排的一位美国同学,怕老师不请他发言,他竟然站在椅子上高举双手喊叫:“I know I can!”(我知道,我行!)他那

积极的模样可爱极了。同学们踊跃举手发言让我觉得新的环境太新奇了!

食堂的餐食也值得称道,有很多种套餐,可以随意选择。下午,上完了语文和数学课后,我才发现教这两门课的老师居然都是班主任老师。最特别的是,上英语课不在同一个教室,而是根据同学们不同的水平分到不同的教室上课——也就是“走班制”学习,还分为外教和中教。

新学校的每天只有两项作业,大部分同学半个小时就搞定了。那么,剩下的时间干什么呢?玩呗!唱歌、跳舞、弹琴、游泳、赏花、画画、打球、击剑、喝茶、刺绣……课余兴趣小组的活动热闹非凡!

越来越多美好的感受记在脑海里沉淀在心里,分享出来时心头还涌动着快乐的味道。

